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Τα εγκαίνια των δύο νέων Βιβλιοπωλείων των 
Εκδόσεων «Εν Πλω»
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Άνοιξαν τις πύλες 

τους στο αναγνωστικό κοινό δύο ολοκαίνουριοι χώροι  για το βιβλίο και τον 
πολιτισμό στο κέντρο της Αθήνας

 

Το διήμερο 17-18 Οκτωβρίου πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια των δύο νέων 
βιβλιοπωλείων των εκδόσεων «Eν πλω».

Σε μια ατμόσφαιρα χαρούμενη και δημιουργική άνοιξαν τις πύλες τους στο 
αναγνωστικό κοινό δύο ολοκαίνουριοι χώροι για το βιβλίο και τον πολιτισμό.

 

Στο εμπορικό κέντρο Atrium, Χαρ. Τρικούπη 6-10, πλήθος κόσμου επισκέφθηκε 
κατά τη διάρκεια του εορταστικού διημέρου το νέο κατάστημα των δύο επιπέδων 
με χιλιάδες τίτλους ποιοτικών βιβλίων, συλλεκτικές εκδόσεις, μουσικά CD και art 
shop με δημιουργίες Ελλήνων καλλιτεχνών.

 

Κατά την πρώτη ημέρα των εγκαινίων τον Αγιασμό τέλεσε ο Σεβ. Μητροπολίτης 
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Νέας Σμύρνης -και συγγραφέας των εκδόσεων «Εν πλω»- κ. Συμεών, ο οποίος στο 
σύντομο χαιρετισμό του τόνισε τη σημασία που έχει η δημιουργία χώρων για το 
βιβλίο και τον πολιτισμό γενικότερα, ιδιαίτερα στην εποχή μας. Εκ μέρους των 
εκδόσεων «Εν πλω» χαιρέτησε ο εκδότης κ. Αλέξανδρος Καραβάνης τονίζοντας 
ότι όλες αυτές οι προσπάθειες γίνονται με μεράκι και αφοσίωση και προσκάλεσε 
το κοινό να πλαισιώσει τις πολύπλευρες εκδηλώσεις που θα λάβουν χώρα στην 
ειδική αίθουσα του βιβλιοπωλείου σχεδόν κάθε ημέρα της εβδομάδας.

 

Στη συνέχεια οι επισκέπτες απόλαυσαν το κουαρτέτο εγχόρδων «Αίνος» και 
ταξίδεψαν με τις υπέροχες μουσικές εκτελέσεις έργων κλασικού και ελληνικού 
ρεπερτορίου.

 

Τη δεύτερη ημέρα η «Αίθουσα βιβλίου και πολιτισμού» φιλοξένησε δύο 
εκδηλώσεις: Την παρουσίαση του βιβλίου «Οι λογισμοί καθορίζουν τη ζωή μας», με 
εισηγητές τον Αρχιμ. Πορφύριο, ηγούμενο της Πατριαρχικής Σταυροπηγιακής 
Μονής Τιμίου Προδρόμου στη Σκήτη Βεροίας και τον Δρ. Δημήτριο Κυριαζή, 
ψυχίατρο και ψυχαναλυτή. Η δεύτερη εκδήλωση με θέμα τον Αλέξανδρο 
Παπαδιαμάντη είχε ως εισηγητές των ιδρυτή των εκδόσεων «Δόμος» Δημήτρη 
Μαυρόπουλο και τον δημοσιογράφο-τεχνοκριτικό Νίκο Ξυδάκη.

 

Στον ίδιο χώρο έγινε η παρουσίαση του ημερολογίου Τέχνης για το 2015 με τίτλο 
«Ταξίδια στη Ζωγραφική», με έργα του γνωστού ζωγράφου Χρήστου Κεχαγιόγλου, 
πολλά εκ των οποίων διατίθενται σε ελάχιστα αριθμημένα αντίτυπα στο art shop 
του καταστήματος.

 

Η βραδιά ολοκληρώθηκε με τη συναυλία της Καίτης Κουλλιά και του Παντελή 
Θαλασσινού έξω από το χώρο του βιβλιοπωλείου, σε μια ατμόσφαιρα χαλαρή και 
ιδιαίτερα ευχάριστη. Εκ μέρους των εκδόσεων «εν πλω» ευχαρίστησε τους 
παρευρισκόμενους ο εκδότης κ. Γιώργος Μπιλάλης, ανακοινώνοντας κάποιες 
παραγωγές και εκδόσεις που σύντομα θα υλοποιηθούν.

 

hello kids( Παιδικό Βιβλίοπωλείο)



Παράλληλα, κατά την διάρκεια του διημέρου, εκατοντάδες μικροί επισκέπτες 
παρακολούθησαν παρουσιάσεις βιβλίων, μουσικές εκδηλώσεις, θεατρικά παιχνίδια 
και δημιουργικά εργαστήρια στον ιδιαίτερα επιμελημένο  χώρο του παιδικού 
βιβλιοπωλείου «hello kids». Τη μεγάλη γιορτή των εγκαινίων τίμησαν με την 
παρουσία τους τέσσερις συγγραφείς.

 

Ο μουσικός Γιώργος Κωνσταντινίδης, ο οποίος  παρουσίασε  το μελωδικό παραμύθι 
του «Κάποτε στην Μελωδιούπολη» με τη συνοδεία της ορχήστρας του «Αίνος»,  ο 
Γιώργος Αντωνάκης, που  έγινε ήρωας του βιβλίου του «Το πιο γλυκό ψωμί», και 
έπαιξε θεατρικό παιχνίδι με τα παιδιά,  η  Αγγελική Μαστρομιχαλάκη που μίλησε 
στα παιδιά για τις αρχές της υγιεινής διατροφής μέσα από το βιβλίο της 
«Παιχνιδομαγειρέματα», και ο εικονογράφος Χρήστος Γουσίδης που ενθουσίασε  με 
το εργαστήρι κόμικς που οργάνωσε. Η ψυχαγωγία των μικρών μας φίλων 
συνεχίστηκε με θεατρικό παιχνίδι από τις «Μαγικές σβούρες» και την εμψυχώτρια 
Δόμνα Ζαφειροπούλου, με την υπέροχη παιδική χορωδία του Σπύρου Λάμπρου και 
φυσικά με τους έμπειρους παιδαγωγούς και εμψυχωτές του «hello kids», με την 
καθοδήγησή των οποίων τα παιδιά δημιούργησαν θαυμάσιες κατασκευές.
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